

КОСОВОСКОСТАНИСКОЈА

ПРАВДА

Экспедиция завершилась

В Кокшетау подвели итоги первого этапа комплексной экспедиции «Абылай ханның қара жолы», проходившей по маршруту караванного пути XVIII века.



Проект был инициирован общественным деятелем Муратом кажы Ыдырысулы и акиматом Акмолинской области при поддержке Института истории государства, научно-исследовательского центра «Сакральный Казахстан» в рамках реализации программы «Рухани жаңғыру».

Маршрут экспедиции от Поляны Абылай-хана в Бурабае до Туркестана проходил через такие города и населенные пункты республики, как Кокшетау, Акмола, Коргалжын, Баршино, Улытау, Жезказган, Кызылорда. В пути ее участники вели научно-исследовательскую работу, производили картографирование сакральных мест, памятников исторического наследия.

Руководитель управления внутренней политики Гульжанар Шукеева от имени акима области Малика Мурзалина выразила благодарность преодолевшей немалый путь и проделавшей большую работу команде исследователей. Участникам экспедиции были торжественно вручены благодарственные письма.

Они в свою очередь выразили признательность главе области и предпринимателям-спонсорам за оказанное внимание и поддержку. По итогам первого этапа экспедиции состоится научно-практическая конференция, по заказу акимата Акмолинской области будет выпущена монография и создан документальный фильм «Абылай ханның қара жолы».

Кроме того, планируется составить и выпустить сборную топографическую карту, не имеющую аналогов в Казахстане.

– Члены экспедиции провели огромную и важную работу. Причем как в плане историко-познавательном, так и в воспитательном, ведь она способствует привлечению внимания

нашей молодежи к изучению истории родного края, – отметила декан факультета истории, юриспруденции, искусства и спорта Кокшетауского государственного университета им. Ш. Уалиханова Акбота Бексеитова.

Автор: Чингиз Ташенов
8 Октября 2018